

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CRONOGRAMA N. 01/2022, DE 04 DE JANEIRO DE 2022**
**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Departamento de Jornalismo, da Faculdade de Comunicação, da Universidade de Brasília, torna pública a retificação do Edital de Cronograma da Seleção Simplificada nº 01, datado de 04 de janeiro de 2022, publicado no site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB (<http://concursos.unb.br/index.php/portal-docentes/selecao-simplificada>), conforme descrito abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

“(…)

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL
11/01/2022	2. Sorteio da ordem de apresentação e do objeto de avaliação da Prova Oral para Defesa de Conhecimentos;	8h30	Link da videochamada: <a href="https://meet.google.com/yvj-zrwe-nkx">https://meet.google.com/yvj-zrwe-nkx</a>

(…)”

**LEIA-SE:**

“(…)”

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL
11/01/2022	2. Sorteio da ordem de apresentação e do objeto de avaliação da Prova Oral para Defesa de Conhecimentos;	8h30	Link da videochamada na Plataforma Microsoft Teams: <a href="https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_YmYxOGFhMjctZDJhNy0ONTEzLThjMGUtOTRiOGM5ZjBiZDRm%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22ec359ba1-630b-4d2b-b833-c8e6d48f8059%22%2c%22Oid%22%3a%22c17dc8d8-5452-4b0a-a81d-d9a9147deaab%22%7d">https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_YmYxOGFhMjctZDJhNy0ONTEzLThjMGUtOTRiOGM5ZjBiZDRm%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22ec359ba1-630b-4d2b-b833-c8e6d48f8059%22%2c%22Oid%22%3a%22c17dc8d8-5452-4b0a-a81d-d9a9147deaab%22%7d</a>

(…)”

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

ANA CAROLINA KALUME MARANHÃO

SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE JORNALISMO

**Assinaturas:**

Este documento deverá ser assinado por:

- Diretor/Chefe do(a) Unidade Acadêmica.



Documento assinado eletronicamente por **Ana Carolina Kalume Maranhão**, Subchefe do Departamento de Jornalismo da Faculdade de Comunicação, em 07/01/2022, às 16:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **7587561** e o código CRC **D2356023**.